

**Kategorija:** Vibratori

## Ljubičasti vibrator za G tačku

**Šifra proizvoda:** LELO007855

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u neponovljivom iskustvu sa našim **ljubičastim vibratorom za G tačku**, savršenim spojem elegancije i vrhunske funkcionalnosti. Ovaj izvanredni proizvod, pod okriljem renomiranog brenda Lelo, predstavlja simbol kvaliteta i inovacije u svetu proizvoda za odrasle. Sa težinom od svega 0,33 kg i precizno dizajniranom dužinom od 16,5 cm, naš **vibrator** se savršeno prilagođava vašim potrebama i željama, omogućavajući vam da istražite nove dimenzije uživanja.

Izrađen od najkvalitetnijeg silikona, **vibrator** je nežan prema koži, potpuno vodootporan i pruža savršenu mogućnost korišćenja u vodi, tako i van nje. Sa prečnikom od 3,5 cm, garantuje idealnu ravnotežu između udobnosti i performansi, dok njegov specijalni oblik omogućava lako ciljanje G tačke. Maštajte o svim mogućnostima koje vam omogućava ovaj revolucionarni proizvod, jer svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi vam pružio intenzivnu stimulaciju i zadovoljstvo.

Zamislite koliko slobode i uživanja možete doživeti, jer naš **vibrator** radi tiho, dopuštajući vam da se prepustite intimi bez ikakvih ometanja. Kreiran sa posebnom glavom koja daje intenzivne senzacije, ovaj proizvod se može koristiti za G tačku ili za klitoralnu stimulaciju, čineći svaki trenutak posebnim. Bez obzira na vašu želju, on vam omogućava da istražite različite stilove uživanja, pružajući vam jedinstveno iskustvo koje nećete zaboraviti.

Nabavkom ovog fleksibilnog **ljubičastog vibratora za G tačku**, osigurajte sebi vrhunsko zadovoljstvo i potpunu diskreciju prilikom dostave. Razumemo koliko je važno da vaša intima ostane privatna, pa se trudimo da svaka kupovina bude diskretno upakovana i dostavljena na vašu adresu bez dodatnog stresa. Pozivamo vas da se pridružite brojnim zadovoljivim korisnicima koji su već otkrili čari ovog proizvoda i unapredili svoje intimne trenutke.

Ne čekajte više, istražite sve što naš **ljubičasti vibrator za G tačku** može da ponudi i prepustite se čarima uživanja. Priušite sebi trenutke opuštanja i uživajte u otkrovenju koje će vas obasjiti

novim razinama senzualnosti. Odvažite se na putovanje ka zadovoljstvu koje ste oduvek priželjkivali i policite svoje srce pred uživanjem kao nikada do sada. Uživajte u kvalitetu, funkcionalnosti i inovaciji koje nudi naš proizvod. Neka vaš novi **vibrator** postane veran saputnik u otkrivanju novih dimenzija uživanja i zadovoljstva. Osećajte se slobodno, opušteno i potpuno zadovoljno, jer zaslužujete samo najbolje.

## Deklaracija

Model:	Ljubičasti vibrator za G tačku LELO007855
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Lelo
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni   G tačka
Barkod:	7350022277854
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,33 KG
---------------	---------